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Zápis č. 7 

z jednání Zastupitelstva obce Pchery 

konaného dne 17.10.2024 od 18:00 hodin  

 

Bod 1) Zahájení  

 

 Zasedání Zastupitelstva obce Pchery bylo zahájeno v 18:00 hodin 1. místostarostou 

obce Markem Beznoskou. Místostarosta obce konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno 

podle zákona č. 128/2000 Sb. Dále uvedl, že je přítomno 8 členů zastupitelstva z celkového 

počtu všech devíti členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášení schopné. Omluveni: 

Bc. Marcel Miška. Předsedající konstatoval, že usnesení z minulého zasedání bylo splněno a 

pověřil vedením zasedání paní Ing. Kateřinu Suldovskou. 

  

 Audiozáznam je pořizován paní Ing. Gabrielou Votavovou. Audio záznam pořizovaný 

obcí slouží jako podklad k vyhotovení zápisu, poté je zničen. Občan, který se účastní 

veřejného jednání Zastupitelstva obce Pchery a pořídí si audio záznam, smí tento použít jen 

pro vlastní potřebu a nesmí jej dále šířit, ani uveřejňovat na internetu. 

 

Bod 2) Návrh na schválení zapisovatele a ověřovatele zápisu 

 

 Předsedající navrhla zvolení zapisovatele a ověřovatelů zápisu. Jako zapisovatelka 

byla navrhnuta paní Ing. Gabriela Votavová, ověřovateli pan Bc. Martin Novák a  

paní Ing. Lucie Turanová. 

 

Návrh usnesení: 

 

 Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje zapisovatelem Ing. Gabrielu Votavovou a 

ověřovateli zápisu pana Bc. Martina Nováka a paní Ing. Lucii Turanovou. 

 

Pro – 8  

Proti - 0 

Zdrželi se – 0  

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

 

Bod 3) Návrh na schválení programu 

 

Starostka obce seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou 

členům zastupitelstva a v souladu s informací řádně zveřejněnou na úřední desce od 

09.10.2024. Starostka navrhla změnu programu, a to rozšíření o: 

 

Bod 16) Navýšení finančního příspěvku na rok 2024 pro Základní školu Pchery 

Bod 17) Smlouva o zřízení věcného břemene- služebnosti 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje změnu programu. 

Pro – 8  

Proti - 0 

Zdrželi se – 0  

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 
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Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje následující program zasedání: 

 

1) Zahájení  

2) Návrh na schválení zapisovatele a ověřovatele zápisu 

3) Návrh na schválení programu  

4) Zpráva vedení obce 

5) Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 

6) Směna pozemku parc. č. 635/4, k. ú. Pchery 

7) Koupě ulice Lípová, k. ú. Pchery 

8) Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění 

stavby 

9) Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění 

stavby 

10) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí neinvestiční dotace 

11) Poskytnutí půjčky 

12) Poskytnutí půjčky 

13) Plán inventur 

14) Výroční zpráva a zpráva o hospodaření Základní školy Pchery 

15) Rozpočtové opatření 

16) Navýšení finančního příspěvku na rok 2024 pro Základní školu Pchery 

17) Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti 

18) Volba nového starosty 

19) Diskuze 

20) Závěr 

 

Pro – 8 

Proti - 0 

Zdrželi se – 0  

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

 

Bod 4) Zpráva vedení obce 

 

Marek Beznoska: Byla dodělána gynekologická ordinace, začneme s rekonstrukcí dětské 

ordinace, chystáme kamerový systém ke kiosku, který by snímal střed obce a park v přední 

části, na obecním úřadě byla nainstalována nová zabezpečovačka, taktéž v kiosku. Dále 

informoval, že jsme připraveny na nadcházející zimu (stroje jsou připravené, posypové 

materiály nakoupené). V problémových ulicích jsou připraveny popelnice s posypovým 

materiálem, lopatky k aplikaci byly opět ukradeny.  

 

Jiří Kroupa: Pokračují práce u parkového altánu, dělá se chodník a zastávka v centru obce, 

budeme dělat nový chladicí box v ZŠ, chystáme opravy kanálových deklů v silnicích. Dále 

uháníme KSUSku, aby opravila silnice, které nejsou naše. I nadále budou probíhat opravy děr 

v ulicích.  

 



3 

 

Občanka se dotázala k akci opravy silnice na Theodoru. Zastupitelka Ing. Kateřina Suldovská: 

Voda, to je akce vodáren, obec s tím nemá nic společného. Obec je součástí smlouvy toho 

společného veřejného zadání na komunikaci ze Pcher přes Theodor na Brandýsek. Pokud 

chodíte na zastupitelstva, tak víte, že v únoru se začala soutěžit firma, která bude komunikaci 

stavět. Na zastupitelstvu v srpnu se schvalovalo podepsání Smlouvy o dílo na tuto akci. 

Výběrové řízení začalo v únoru, ukončilo se v květnu, o čemž jste byli informováni, byla 

vybrána firma, smlouva byla podepsána. Nicméně 2x proběhla schůzka KSUSky se všemi 

účastníky a vypadá to tak, že firma přišla s tím, že začne 15.11. (začátek odstranění povrchu). 

Proč je hotový ten vodovod? Protože se mělo začít kopat v létě. Výsledek je takový, že 

vodárny to mají ukončeno, protože plán byl takový, že se udělá polovina ze Pcher až na 

Theodor k autobusové zastávce v roce 2024 a druhá polovina od autobusové zastávky 

Theodor na Brandýsek v roce 2025. Firma, která výběrové řízení vyhrála, byla o mnoho 

levnější než firmy ostatní, proto je KSUSka musela vybrat, čehož jsme se já a p. Miška 

účastnili. Výsledek je takový, že KSUSka 15.11.2024 do silnice nikoho nepustí, protože je již 

zimní údržba. Nejdříve, kdy KSUSka pustí někoho do silnice bude datum 01.04.2025 (kdyby 

bylo extra pěkné počasí, tak v polovině března). Firma se ještě rozhodla udělat obrácený krok, 

tudíž začne nejdříve od Theodoru na Brandýsek a poté až z Theodoru do Pcher. Co se týče 

vodáren, tak ty neměli povinnost dát povrchy do přijatelného stavu, protože hned mělo dojít 

k zahájení akce, ale bohužel to dopadlo tak, že projekt stojí. Jediné, co se zatím bude dít je, že 

budou zasypávány vzniklé výmoly. A to, že se výběrové řízení zahájí v únoru 2024 a začne se 

kopat v dubnu 2025, tak toto v tom státě nechápu, je to pro mě nepochopitelná věc. Občan: 

Sdělil, že ve smlouvě jsou určitě sankce za nedodržení termínů. Kateřina Suldovská: Určitě, 

termíny jsou 2024 – 2025, takže ty termíny dodrží a toto řeší KSUSka a určitě to řešit budou. 

Občanka se dotázala, kdo vybíral firmu. K. Suldovská: KSUSka.  

 

Bod 5) Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 

 

Ing. Kateřina Suldovská: Na minulém zastupitelstvu jsme schválili částku, která je ale v reálu 

cca. o 50 tis. nižší, tak abychom to měli v pořádku, schválíme znovu. 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje konečnou částku dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo 

uzavřenou s firmou Sta-komp s.r.o. zastoupenou paní Jaroslavou Bosákovou ve výši  

855 955,69 Kč včetně DPH. 

 

Pro – 8 

Proti – 0 

Zdrželi se – 0  

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 
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Bod 6) Směna pozemku parc. č. 635/4, k. ú. Pchery 

 

Ing. Kateřina Suldovská: Týká se pozemku, kde je dnes škvárové hřiště pod fotbalovým 

hřištěm, které je nyní na orné půdě a musíme ho zlegalizovat na sportoviště. David 

Suldovský: Je to černá stavba, stejný případ byl i hřiště na Theodoru. Musíme ho zlegalizovat, 

aby do budoucna mohlo na něm vzniknout např. víceúčelové hřiště. Nyní škvárové hřiště leží 

částí i na cizím pozemku. Podařilo se zajistit příjezdovou cestu směnou pozemků s vlastníky, 

tímto děkuji za vstřícné a solidní jednání.  Pán nám dává více metrů, než my jemu, tudíž je fér 

mu ten rozdíl doplatit, půjde tedy o směnu pozemků s doplatkem. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje směnu části pozemku parc. č. 635/4 o výměře 264 

m2, druh pozemku orná půda, k. ú . Pchery, který je ve vlastnictví obce Pchery za část 

pozemku parc. č. 635/3 o výměře 574 m2, druh pozemku orná půda, k. ú. Pchery, který 

je ve vlastnictví pana Josefa Chládka s doplatkem 15 500 Kč. 

 

Pro – 8 

Proti - 0 

Zdrželi se – 0  

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

 

Bod 7) Koupě ulice Lípová, k. ú. Pchery 

 

Ing. Kateřina Suldovská přivítala pana Kremera, zástupce firmy Constyl. Pozemek ulice 

Lípová se řeší již mnoho let, jednání započala již za pana Dufka, pokračoval p. Miška, ale 

neúspěšně. My jsme zahájili jednání v r. 2019, věci se pořád odkládaly. Nicméně od dubna 

s p. Kremerem řešíme, jakým způsobem tu ulici vyřešit, protože tato ulice je pro obec klíčová. 

Na Theodoru je naprosto nevyhovující kanalizace, která je v ulici Lípová uložena velmi 

mělko a způsobuje to problémy v přilehlých ulicích (Modřínová, Smrková). Aby se 

kanalizace a povrchy v těchto ulicích mohly opravit, je nutné nejprve položit kanalizaci v ulici 

hlouběji a poté navázat s rekonstrukcí v přilehlých ulicích. V současné době ulici Lípová 

nepatří obci, tudíž my stávající kanalizaci můžeme pouze udržovat, ale nesmíme s ní hýbat, 

nelze nyní kanalizaci umístit hlouběji, tudíž nic dalšího nelze dělat s přiléhajícími ulicemi. 

Tento stav se se získáním ulicí Lípová do majetku obce změní a my budeme moci provést 

rozsáhlé úpravy a opravy. Se zastupiteli jsme se kvůli tomuto několikrát sešli, byli přítomni 

zástupci Constylu, znalci a věci jsme projednávali a vypadla z toho dohoda, kterou dnes 

máme na stole. Než budeme hlasovat, přečetla bych vyjádření zastupitele p. Mišky, který není 

dnes přítomen, ale vyjádření mi zaslal písemně: 

 

Zastupitel Marcel Miška:  

 

Jak většina z vás ví, při privatizaci šachty Theodor byla v devadesátých letech prodána 

soukromému investorovi také ulice Lípová. Tehdejší vedení obce toto nerozporovalo, a tak je 

v soukromých rukách doposud, i když se majitel pozemku v průběhu času změnil. Současný 

majitel chtěl ulici vyměnit za stavební pozemky, ty obec již nemá. V době, kdy jsem byl 

starostou, jsem nechal vypracovat posudek a chtěl pozemek koupit, stejně tak současné 

vedení, ale k dohodě nedošlo. V současnosti probíhá na Theodoru příprava rekonstrukce 
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kanalizace a vodovodu a vlastnictví pozemku je o to aktuálnější. Majitel ulice nechal 

vypracovat jiný posudek a nabídl obci, že Lípovou prodá za částku 6 250 000,-. Na poradě 

07.10. jsme se snažili cenu snížit, ale to se nám příliš nezdařilo. Máme tedy dvě možnosti, 

soudit se, nebo dohodnout. Osobně dávám přednost dohodě, vzhledem k situaci s rekonstrukcí 

a skutečnosti, že obec pozemky získá do vlastnictví „na věky“ podporuji, aby přítomní 

zastupitelé koupi ulice Lípové odhlasovali.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje koupi pozemku parc. č. 173/3 o evidované výměře 

6.023 m2, druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: ostatní komunikace, způsob 

ochrany: chráněná ložisková území a pozemku parc. č. 173/6 o evidované výměře  

448 m2, druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: ostatní komunikace, způsob 

ochrany: chráněná ložisková území za cenu 6 250 000 Kč od firmy Constyl, a.s. a 

pověřuje místostarosty k podpisu kupní smlouvy. 

 

Pro – 8  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

 

Bod 8) Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění 

stavby 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného 

břemene a dohodu o umístění stavby č. IE-12-6010714 na pozemcích parc. č. 272/1, 1038, 

967/1, 1044/1, 210/20, 227/9, 1036 a 229/12 v k. ú. Pchery s firmou ČEZ Distribuce, a.s., 

za úplatu 179 715 Kč bez DPH.  

 

Pro – 8  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

 

Bod 9) Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění 

stavby 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje smlouvu budoucí smlouvě o zřízení věcného 

břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-6036206 na pozemku parc. č. 25/4 v k. ú. 

Pchery s firmou ČEZ Distribuce, a.s., za úplatu 4 112 Kč bez DPH.  

 

Pro – 8  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 8 bylo schváleno. 
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Bod 10) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí neinvestiční dotace 

 

Ing. Kateřina Suldovská: Nechali jsme zpracovat projekty na výměny topných systémů 

v obci. Nyní jsme se dohodli, že podpoříme i fotbalový klub. Podmínkou bylo, že fotbalisté 

požádají o dotaci, což se stalo a fotbalisté jsou úspěšnými žadateli o dotaci, takže obec nyní 

přistupuje ke svému slibu. 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí neinvestiční 

dotace na rok 2024 pro Sportovní klub Pchery z.s., ve výši 442 579 Kč na rekonstrukci 

topení v areálu sportovního klubu Pchery. 

 

Pro – 8  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

 

Ing. Kateřina Suldovská: Úspěšnými žadateli o dotace byli tedy fotbalisté a hasiči. Dotaci 

500 000,-  Kč oba spolky dostanou, ale ta dotace bude vyplácena až zpětně. Tudíž obec nyní 

spolkům poskytne půjčku, aby již nyní mohli nakupovat věci a až ty finance z dotace získají, 

vrátí je obci.  

 

Bod 11) Poskytnutí půjčky 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje překlenovací půjčku pro Sportovní klub Pchery 

z.s., v částce 488 996 Kč se splatností 30.12.2025 a pověřuje místostarosty k podpisu 

smlouvy o půjčce. 

 

Pro – 8  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

 

Bod 12) Poskytnutí půjčky 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje překlenovací půjčku pro SDH Pchery v částce  

449 999 Kč se splatností 31.12.2025 a pověřuje místostarosty k podpisu smlouvy o 

půjčce. 

 

Pro – 8  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 11 bylo schváleno. 
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Bod 13) Plán inventur 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje plán inventur pro rok 2024. 

 

Pro – 8  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 12 bylo schváleno. 

 

Bod 14) Výroční zpráva a zpráva o hospodaření Základní školy Pchery 

 

Ing. Kateřina Suldovská: Víte, že letos proběhlo výběrové řízení na ředitelku ZŠ, které 

vyhrála pí. Mgr. Pavla Černá, která nám předložila tuto zprávu ke schválení. Zpráva je 

k přečtení i na webu školy.  

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje výroční zprávu 2023/2024 a zprávu o hospodaření 

za rok 2023 a 1. pololetí 2024 Základní školy Pchery.  

 

Pro – 8 

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 13 bylo schváleno. 

 

Bod 15) Rozpočtové opatření 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje rozpočtové opatření č. 10/2024. 

 

Pro – 8  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 14 bylo schváleno. 

 

Bod 16) Navýšení finančního příspěvku na rok 2024 pro Základní školu Pchery 

 

Ing. Kateřina Suldovská: Je zrekonstruována školní jídelna. Prostředí je nyní velmi příjemné, 

nechali jsme tam udělat akustiku. Prostory se nyní dají pronajímat na nějaké výroční schůze, 

přednášky, což bude další příjem pro školu. V souvislosti s touto rekonstrukcí dojde i 

k rekonstrukci chladicího boxu, který je nyní nevyhovující. Škola na jeho rekonstrukci nemá 

prostředky, proto požádala zřizovatele. 
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Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje navýšení závazného ukazatele příspěvku o  

232 374,45 Kč své příspěvkové organizaci Základní škola Pchery na rok 2024 na úhradu 

nákladů spojených s kompletní rekonstrukcí chladicího boxu. 

 

Pro – 8  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 15 bylo schváleno. 

 

Bod 17) Smlouva o zřízení věcného břemene- služebnosti 

 

Návrh usnesení: 

 

Zastupitelstvo obce Pchery schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti  

č. IV-12-6026148/001 na pozemcích parc. č. 1368/2, st. 778, 25/4 a 702/1 v k. ú. Pchery 

s firmou ČEZ Distribuce, a.s., za úplatu 4 050 Kč bez DPH.  

 

Pro – 8  

Proti – 0 

Zdrželi se – 0 

Usnesení č. 16 bylo schváleno. 

 

Bod 18) Volba nového starosty 

 

Ing. Kateřina Suldovská: Nyní se dostáváme k bodu, který přilákal mnoho občanů, kteří tady 

dneska jsou, protože některé vidím na zastupitelstvu poprvé. Pokud čtete naše informační 

kanály, tak vás tento bod nepřekvapí. Rozhodla jsem se, že opustím funkci starostky, důvodů 

je mnoho, říká se, stokrát nic umořilo vola. Měla jsem dostatek času si to projít, promyslet si 

to a přehodnotit prioritu. Nedostává se mi zpětná vazba za ty leta ve funkci od těch občanů. 

Tato práce obnáší strašně moc negativismu, ošklivých věcí. Je to všude, ve všech vesnicích, 

v celé společnosti. Dá se to dlouho vydržet, ale pak dojdete na nějakou hranici, kdy začnete 

upřednostňovat sebe, vaše hodnoty. Tuto věc jsem projednávala se svými zastupiteli i s lidmi 

na kandidátkách v květnu. Chtěla jsem tu funkci otočit s místostarosty, tak jak se to stalo např. 

v Třebichovicích. Dostalo se mi porozumění od člověka, který byl mým oponentem a 

vzhledem k tomu, že nemůže být nyní přítomen, vyjádřil se k této věci aspoň písemně, poté 

vám to přečtu. Nyní bych vám chtěla přečíst můj text, který jsem napsala, abyste porozuměli 

mně: Vážení zastupitelé, občané a hosté, rozloučila bych se s vámi jako starostka obce, 

protože jsem 01.10.2024 doručila obci Pchery svou rezignaci na funkci starostky. Tuto 

rezignaci jsem doručila i na MV ČR, kde mi bylo sděleno, že takto musím učinit i veřejně. 

Vážím si spolupráce, jednání a setkání s vámi všemi, kteří máte zájem o rozvoj v naší obci a 

výsledků, kterých jsme naší dohodou, kompromisem a komunikací dosáhli. Práce v obci 

Pchery byla mou plnohodnotnou náplní profesního života a její výsledky, ať hmotné či 

nehmotné, mě budou nadále těšit. Opouštím tuto práci v okamžiku, kdy se obci daří, je 

naplánováno, připraveno a realizováno mnoho projektů, které rozvíjí a modernizují naši obec. 

Máme uspokojivé finanční příjmy, které nám umožňují investovat především do nákupu a 

modernizace obecního majetku, a to i bez závislosti na často nedostupných dotačních titulech. 

Svou práci jsem ve svém posledním prohlášení k občanům přirovnala ke sportu, k 
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hokejovému zápasu a sebe ke hráči v první lajně, která potřebuje vystřídat, protože soupeř je 

velmi tvrdý a často nehraje fér hru, a navíc své lajny střídá velmi rychle. Také jsem ráda 

používala citáty velkých osobností, abych popsala svět, ve kterém žijeme a pracujeme. 

Snažila jsem se naplnit myšlenku z knihy Dana Browna, že v nebezpečných dobách 

neexistuje horší hřích než nečinnost". Jsem přesvědčena, že jsem byla činná a bojovná 

dokonce na úkor sebe, svých dětí a své rodiny. Parafrází slov Alberta Einsteina o tom, "že 

pouze dvě věci, vesmír a lidská hloupost, jsou nekonečné a tom druhém si tento největší 

vědec, nebyl jist", právě to druhé mne odzbrojilo a zápas s nekonečnou hloupostí vyčerpal. 

Přesto stále věřím, že se ve Pcherách odváží schopní jedinci k akci a postaví se na pár let do 

této služby, budou připraveni se střídat a povedou naši obec v započatém rozvoji a tím 

zabrání, aby obec řídili postu chtiví jedinci bez kompetencí a morálních hodnot. Budu se těšit 

na příští možnou spolupráci v jiné oblasti nebo na prostou konverzaci, jak se vám profesně 

nebo osobně daří. Děkuji. 

V minulých dnech jsem ještě kontrolovala finance obce, na účtu máme 56 mil. Kč, takže na 

akce peníze jsou, tudíž, kdo tady bude sedět po mně, investovat může. Vždy rozpočtujeme 

v té pesimistické variantě a poté nás překvapí, kolik do rozpočtu nateče financí navíc.  20 mil. 

Kč jsme dali na termínované účty, aby nám generovali zisk. Úvěry máme rozloženy v čase, 

tudíž máme peníze na investice. Máme zpracovánu řadu projektů, studií, co by se v obci 

mohlo udělat. Může na tom pracovat kdokoli, kdo tu bude sedět. Nabídla jsem i pomocnou 

ruku při potřebě poradit s věcmi apod.  

 

Zastupitel za Pchery JINAK, Marcel Miška, k volbě nového starosty uvedl: Jak všichni víme, 

současná starostka dopředu avizovala, že ve funkci skončí (důvod uvedla vyčerpání a nutnost 

střídání) a nabídla funkci kolegům místostarostům a pak ostatním. Nikdo, včetně náhradníků 

vítězné kandidátky o ní neměl k dnešnímu dni zájem. Padala i slova o vzdání se mandátu 

zastupitelů a předčasných volbách (do konce řádného volebního období v roce 2026) a správě 

obce pod úředníkem ministerstva vnitra. Vážení kolegové zastupitelé, tohle je to nejhorší 

řešení. Rozvoj obce by naprosto ustrnul, máte pohodlnou většinu šesti hlasů v devítičlenném 

zastupitelstvu. Apeluji na vaši zodpovědnost, kterou jste získali vítězstvím ve volbách, 

dotáhněte volební období do řádného konce. Nejlepší bude, pokud najdete mezi sebou nového 

starostu. Zřejmě je také možné mít jen dva současné místostarosty (konzultace na MV je již 

domluvená). Jen se nezbavujte tak snadno toho, co jste ve volbách získali, tj. důvěry. Už 

vůbec si nedovedu představit, že ač máte šest zastupitelů a tři náhradníky, mandáty zahodíte a 

budete kandidovat znovu. Židé mají pro takové jednání výstižný výraz chucpe. Vážení 

zastupitelé, stále věřím, že personální krizi na pozici starosty nakonec vyřešíte a dovedete 

obec k řádným volbám v roce 2026.  

 

Já jsem požádala, aby mě vystřídali moji místostarostové, zastupitelé nebo někdo, kdo je na 

kandidátkách. MV má takové informace, že starostové z funkcí odcházejí neustále. 

Zvažujeme všechny možnosti vedení obce do voleb. Máme sjednánu se zástupci MV schůzku 

na začátek listopadu, uvidíme, s jakými variantami přijdou. Bývalá starostka se zeptala 

přítomných zastupitelů, zda funkci po ní chce někdo převzít. Nikdo. Bývalá starostka tedy 

požádala prvního místostarostku p. Beznosku a druhého místostarostu p. Kroupu, aby po ní 

převzali vedení obce do doby, než najdeme řešení. Ing. Suldovská: Požádala je, aby dotáhli do 

konce roku věci, které jsou rozpracované, a hlavně připravili rozpočet na další rok. 

Místostarostové: Určitě ano.  

 

Marek Beznoska: Chápu paní starostku, proč toto činí. Já jsem nekonfliktní člověk, ale co se 

dělo v době prázdnin, co někdo dokáže vymyslet a sami znáte Pchery, dole zakopnete o 
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kámen a nahoře jste spadli ze skály. Je mi jasné, že zastupitelé s tím do toho jdou, ale když se 

setkáte s názorem, že jste na dovolené a oni vám řeknou, že lžete apod. nebo že si 

zaměstnáváme paní ukrajinku na to, aby nám čistila chodníky a mnoho dalšího, tak vás ta 

práce přestane bavit. Nevím, kdo to po Pcherách vymýšlí, ale k nám se to vždycky dostane. Já 

mám vždycky radost z věcí, které jsme udělali. Když se v obci nic nedělá, tak je klid, jakmile 

se v obci něco začne dělat, začne se po Pcherách řešit, kdo ze zastupitelů z toho něco má 

apod. Tohle se dělo v devadesátých letech, nechápu, že tohle dnes ještě někdo řeší. Nás je 

tady devět a čelíme armádě těchto lidí, mě to tedy vadí, citově, osobně. Nedávno se mi stalo, 

že jsme řešili vraky v obci, člověk se snaží jít na ty lidi po dobrém, mnozí ty vraky odstranili 

sami nebo jsme jim s tím pomohli, druzí vám řeknou, že čekají, až jim to auto odtáhneme a 

podají na nás trestní oznámení. Bavilo by vás toto? 

 

Jiří Kroupa: Tím, že v obci nejsme anonymní, žijeme tu, jsme s lidmi v kontaktu, je to 

napřímo. Jsme vám po ruce.  

 

Marek Beznoska: Když to všechno nasčítáte, co kdo dokáže vymyslet, opakuji se, nevím, proč 

to v těch Pcherách takto je. Mrzí mě to, udělalo se spousty dobrých věcí, ale to vidí jen málo 

lidí.  

 

Ing. Kateřina Suldovská: Problém nyní je, že nemáme starostu, nebudeme tu řešit vraky, 

odpadkové koše a takovéto věci. Sami chodíte do práce, víte, jaké to je, že dostanete v práci 

nějakou pochvalu nebo když po vás šéf neustále skáče apod. Ve veřejné funkci není žádná 

odměna, teambuilding, neexistuje si koupit z veřejných peněz kávu nebo oběd pro auditorky. 

Toto všechno my platíme ze svého, z veřejných peněz to nejde. Absolvovala jsem řadu 

jednání, abych na jednání přišla a řekla, že vás pozvu třeba na oběd, jako je v komerčním 

světe normální, ve veřejné sféře nejde, neexistuje. A to je jedna věc za druhou. A my nemáme 

ani nástroje na motivaci lidí.  

 

David Suldovský: Já jsem takovéto zastupitelstvo neviděl roky, aby tu bylo tolik lidí. 

Většinou sem chodí jen ti lidé, kteří tu dlouhodobě škodí a nevypadne z nich nic dobrého, 

většinou jsou jen otravní a je nepříjemné se na ně jen dívat. Ty lidé, kteří jsou spokojeni a líbí 

se jim to, ty sem nechodí. Teď tady sedíte, děláte tu práci, myslím, že výsledky máme a máte 

dojem, že to nikoho nezajímá, když sem nikdo nepřijde. Nikoho nezajímá, co projednáváme, 

nikdo nepřijde s ničím pomoci, poradit. Je to zmar, když vidíte, že tu druhou stranu to 

nezajímá. Pokud tady má někdo sedět a dělat to zodpovědně, potřebuje cítit podporu 

veřejnosti.  

 

Občanka se dotázala, co nastává pro občany, když nemají starostu, čeká se tedy na jednání 

s MV a co poté, co se očekává. David Suldovský: Uvidíme po jednání s MV, proto jsme je 

pozvali, abychom viděli, jaké jsou možnosti.  

 

Kateřina Suldovská: Víme asi nejčernější scénář. Zastupitelé budou tak demotivováni, že 

mým odchodem to zahodí. Dosadí se sem správce ze Středočeského kraje, který přijde na dvě 

hodiny týdně a bude čekat, než MV posbírá balík obcí a vyhlásí předčasné volby, které by se 

konaly nejdříve na jaře příštího roku a jsou to volby na volební období 1,5 roku do řádných 

voleb. Jinou možností je, že do té doby, než přijde někdo z MV, budou zastupovat 

místostarostové a řeknou nám, jakým způsobem může být obec řízena, než bude zvolen nový 

starosta nebo zda je možné vést obec do voleb bez starosty.  
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Jiří Kroupa: Začátkem listopadu máme schůzku s MV, ti nám řeknou, jak to můžeme vést 

dále. 

 

Marek Beznoska: Poděkoval paní starostce za práci, co pro obec udělala a předal květinu. 

 

Občan: Sdělil, že starostku chápe, že ví, jak je to v téhle funkci těžké, že vazby z minulosti 

zde stále přetrvávají. Poděkoval zastupitelům za práci. 

 

Bod 19) Diskuze 

 

Bod 20) Závěr 

 

 Předsedající ukončila zasedání obce v 19:10 hodin. 

 

 

Přílohy zápisu: 

 

01. Prezenční listina 

02. Informace o konání 7. zasedání Zastupitelstva obce Pchery 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne:  18.10.2024 

Zapisovatel: Ing. Gabriela Votavová 

 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu: 

 

 

Marek Beznoska …………….…..……………dne ………………….…….……….….. 

 

Bc. Martin Novák………..………………...…..dne……………………………………. 

 

Ing. Lucie Turanová …………………….….....dne……………………………………. 

 

 

 

 

 

 


